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（３）調査員のコメント 

（資料提供：目黒信用金庫) 

 

【製造業】
（1）既存先の取引で売上安定している。  

(プラスチック板金  1名) 

（2）いざという時に力になれるよう情報提供等をし

ていきたい。  

(貴金属加工  2名 パート 1名) 

（3）廃業に向けて仕事をしている。  

(ダンボール製造  4名) 

（4）仕事が動き出した印象。  

(車輌用電気部品加工  4名 パート 3名) 

（5）止まっていた半導体の仕入が戻ってきているの

で問題ない。  

(省力機械製作  0名) 

（6）納期の問題で残業する事が多い。効率化が今後

の課題。  

(ライニング製造  20名) 

（7）大きい受注も入るようになったが、月によって

売上に波があり苦しい時がある。  

(トランス製造  15名) 

（8）売上は昨年度と比べて横ばい。  

(トランク製造  1名) 

（9）今後収益増加の期待がある。  

(工業用ヒーター製造  17名 パート 3名) 

（10）現在も業況は変わらず横ばい。  

(合成樹脂  3名) 

（11）月一回の訪問で状況をしっかり把握していく。 

(計測器部品製造  1名) 

（12）月一回の訪問で状況をしっかり把握していく。 

(ソレノイド等電子部品製造  5名) 

（13）現状借入せず資金繰りしているが、大口の仕事

は手形決済となるので厳しい。 

(ろ過器製造  3名) 

（14）事業を大きくするつもりは無く、やれる範囲で

現状を維持する。 

(螺子製造  3名) 

 

 

（15）今年に入ってから売上が上がっており目標月

商を達成しているが、夜遅くまで働いておりか

なり大変な様子。 

(紙器、パッキング抜型製造  3名) 

（16）引き続き支援していきたい。 

(通信機器製造  9名) 

（17）依然として物価高は続いており、お客様のニー

ズに対応できるようにしたい。 

(製餡業  20名) 

（18）販売先の大手企業の業況が徐々に戻ってきて

いるので問題ない。 

(計測器製造  9名) 

（19）本業の仕事は少なく、不動産部門がメインに

なってきている。 

(船舶部品製造  3名) 

（20）受注依頼が増えてきたので、売上の回復に向け

てこれからも努めていく。 

(印刷業  3名) 

（21）事業継承者が既に代表者に就任している。 

(合成樹脂加工  6名) 

（22）月一回の訪問で状況をしっかり把握していく。 

(通信機部品製造  6名 パート 7名) 

（23）収益が少し落ちてきている。 

(金型製造  3名) 

（24）昔からの顧客を確保し、小規模ながら経営は安

定。 

(豆腐の製造販売  2名) 
 
 
【卸売業】 
（1）仕入価格の上昇で利幅が減少している。価格転

嫁できるよう努力している。 

(木材卸売販売  3名) 

（2）木材価格高騰の影響が大きい。  

(材木販売・卸  3名) 
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（3）新しい取引先を増やす活動を続けている。 

(プラスチック材料卸  1名 パート 1名) 

 

（4）取引先は古くからの客が多いが廃業先が増えて

いる。 

(包装資材卸売及び小売  0名) 

（5）一定の需要はあるが以前より減少。同業他社の

廃業により紹介を受けるも単価が低く厳しい。 

(ダンボールパッケージング  5名) 

（6）仕入価格が上昇している。日中の暑さで来店客

が減少している。 

(包装用品販売  2名) 

 

 

【小売業】 
（1）地域のお祭りが増え、来店客も増加している。 

(コンビニエンスストアー  17名 パート 45名) 

（2）売上減少と仕入値の上昇で利益が少ない。事業

は自分の代で終わらせる。  

(茶・海苔小売  3名) 

（3）売上回復傾向にある。  

(生花・園芸用品販売  4名) 

（4）現状維持の方針だが、年々タバコ離れが進んで

いるのが気になる。  

(たばこ販売  1名) 

（5）最近は電子決済が増え月末の手許資金不足が気

になる。  

(パン製造販売  4名) 

（6）キャッシュレス支払いの増加による資金繰りの

状況に気をつけて支援していく。 

(米穀小売  3名) 

（7）引き続き原材料・仕入価格の上昇で撤退する取

引先が多い。新規開拓をしなければならない。 

(機械工具販売  1名) 

 
 
【サービス業】 
（1）売上は戻りつつある。  

(美容院  11名 パート 2名) 

（2）売上のズレがあるが、今期は安定している。 

(自動車整備・販売  6名) 

（3）売上の波は少ない。 

(美容  1名) 

（4）お客様が途絶えない印象がある。 

(理容業  2名) 

（5）来店客は徐々に戻りつつある。 

(理容業  2名 パート 1名) 

 

（6）常連客が高齢化しているため、若い固定客を確

保したい。 

(理容業  3名) 

（7）引き続き支援していきたい。 

(理容業  2名) 

（8）地域の理髪店で新規客より地元客が多い先であ

るので、何か支援できることを探していく。 

(理容業  1名) 

 
 
【建設業】 
（1）一般企業からの受注が安定しており業況も順調

である。 

(建設業  2名) 

（2）既存先の売上がメインで雇用は安定して獲得で

きている。 

(建築工事  1名) 

（3）引き続き材料価格は上昇しており人手もやや不

足している。業況は堅調に推移している。 

(総合建設業  41名) 

（4）昨年度と比べ見積もりは多くなっているが、正

式な受注には繋がらない。 

(塗装業  2名) 

（5）仕入値は上がっているが、販売価格に転嫁して

いる。 

(総合建設  3名) 

（6）材料費や流通費の高騰が懸念される。様子見の

状況。 

(土木  5名) 

（7）材料費の高騰が懸念される。工期の遅れ等は

徐々に改善されているが、もう少し様子を見る。 

(総合建設  2名) 

（8）長年の取引先を確保しており、業況は安定して

いる。  

(塗装  8名) 

（9）材料費高騰の影響が大きい。  

(建築  2名) 
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（10）今期も安定した売上が見込めるので、資金繰り

等支援していきたい。  

(建設  4名) 

 

【不動産業】 

（1）仲介の売上が戻ってきている。  

(不動産仲介  5名 パート 2名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


